

路南区实施“三张处方”构建健康管理新模式

本报讯 路南区是唐山市的中心城区,人口达到26万余人,其中65岁以上的人口占总数的12.2%。近年来,路南区致力于解决居民养老问题,积极探索构建健康管理新模式,通过运动、健康和医疗“三张处

方”进一步夯实了全区老年人的健康管理基础。

实施健康中国战略,并不是简单的解决看病和就医问题,而是要从根源上增强国民体质。路南区以政府主导为抓手,整合辖区资源,强化各项保

障,全面推进慢性病防控示范区创建工作,通过开具“运动处方”“健康处方”和“治疗处方”来助力全民健康。

目前,路南区依托全区40余个健身团体和21个户外健身协会,组织开展全民健康行

动;在全区24个社区卫生站、53个村卫生室设立健康教育活动室,各中小学也开设健康课堂,以此来推进慢病宣传进社区、进乡村、进校园行动;遴选优秀的医生成立百名讲师团,开展健康宣传教育百千万

工程……

如今,路南区通过运动、健康和医疗“三张处方”构建起了主动预防、防治融合的基层健康管理新模式,将优质的医疗服务和技术带给人民群众。

(陆南)

“开学季”迎来一轮学生用品销售热潮

本报讯 (记者 赵亮)每到开学季,都是各类教辅书籍、文具热销的时候。3月3日,记者走访路南区新天地图书古玩市场以及唐山市新华书店,发现一些文具店各种款式新颖、装饰别致、功能齐全的学生用品琳琅满目,不少家长和孩子在驻足选购。

“儿子今年要上小学了,来这里给孩子挑几本学前教辅书籍和读物,置办一些学习用品。”一对夫妇告诉记者。记者在采访中发现,一些家长的购物袋里装有各式各样选好的辅导书籍和文具,结账台前依次排起了有序的长队。

据新华书店相关负责人介绍,现在线上买书人群比线下实体店买书人群要多,开学前后是实体店最忙也是效益最好的一段时间。同时,现在的学生购买课外教辅材料相对更加理性,更有针对性。

图为家长在新华书店为即将上一年级的孩子提前挑选竖式计算卡。

记者 赵亮 摄影报道



梁家屯路街道尚义社区开展节后复工安全生产检查工作

本报讯 近日,梁家屯路街道尚义社区居委会组织社区安全员到辖区生产经营门店开展安全生产检查工作。

尚义社区网格员对辖区内商店等人群密集场所进行走访摸底排查,着重记录辖区商铺对天然气和液化气的使用情况,是否都安装了自闭阀,并且对辖区商铺的消防设施安全通道堵塞等情况进

行了检查;对存在安全隐患的场所、部位,进行排查,发现隐患和问题及时进行整改,切实做好年初的安全生产工作,确保辖区安全。

通过此次安全检查,让居民充分认识到安全生产工作的重要性,形成人人重视安全、人人参与安全的氛围,牢固树立安全意识,确保辖区安全生产工作的持续稳定。(唐韵尧)



小山街道花园里、联合里社区将家庭安全隐患排查融入学雷锋志愿服务活动,特别针对社区境内的残障人士和独居老人家庭,在检查、宣传、指导用电用气安全的同时,更是为他们做免费的保洁服务,用志愿者的热情,温暖着这些特殊家庭。图为社区工作人员在帮助社区居民杨瑞兰打扫厨房时,向老人讲解如何安全使用燃气。 记者 刘大民 摄

路南区税务局春训活动拉开序幕

本报讯 按照省、市税务系统开展春训活动的统一部署,近日,路南区税务局“每日一讲春训课堂”正式开讲,拉开了2021年春训活动的序幕。

该局结合工作实际,制定“一讲一课一测”春训计划,一讲即各单位利用每天班前会每日一讲,由业务骨干轮流担当主讲人,时长10-15分钟,讲政策、讲心得、谈体会、交流工作中遇到的业务难点,通过集中

探讨,达到业务知识内化于心的结果。一课即利用每周五下午,收集本周或当前业务工作重点、难点,由业务股室给分局业务骨干集中讲解。一测即借助学习兴税平台,完成线上课程。按年龄层次分类制定学时、学分标准,在全员普学基础上,把青年干部作为重点培养对象,除完成规定标准学习外,按月学时、学分完成情况进行排名,并完成月测试。

在本次春训中,路南区税务局以“岗位大练兵 业务大比武”为契机,全员参与、全类别铺开,将线下互动与线上课堂相结合,日积月累储备知识,确保学习之路走深、走实、走心,力求以“铁积寸累、日就月将”之花结出“水到渠成、融会贯通”之果,达到学有所悟、常学常新之效,全方位提升税务干部综合素养。

(王伟伟 冯榭)

永红桥街道表彰优秀大学生志愿者

本报讯 近日,永红桥街道召开了大学生志愿服务总结表彰会,对志愿服务近两个月的大学生志愿者们进行了表彰。

街道宣传部长总结了疫

情防控志愿服务工作情况,对大学生志愿者的无私奉献表示感谢,并根据实际表现,任命了大学生志愿服务队总队长以及各社区分队队长,希望大家能利用寒暑假时间将志

愿服务长期坚持下去。

会上,为优秀志愿者们颁发了荣誉证书,并进行了合影留念。后续街道会将每位志愿者的实际表现通报给所在学校。(杨华 李雪松)

平安进校园

路南公安全力护航“开学季”

本报讯 为确保辖区学校开学季的安全,给学校师生提供安全、稳定的学习、生活环境。路南警方开启“平安护学”模式,全方位为返校保驾护航。

3月3日上午,一场别开生面的“开学安全课”在雷锋小学的阶梯教室内展开。路南公安分局福乐园派出所的民警刘翔,结合真实案例,深入浅出地为孩子们讲解了预防青少年犯罪、自我保护、交通安全、禁毒教育、网络诈骗等内容。让孩子们懂得了如何远离伤害、如何向校园霸凌说“不”以及如何避开手机“陷阱”等知识。

自3月1日开学以来,路南公安分局下辖各派出所纷纷走进校园,向师生宣传知法、守法、用法等各方面的知识。3月2日,梁家屯派出所民警为辖区南湖实验小学开展了新学期法制第一课。同

时向师生发放安全防范手册,并对学校人防、物防、技防措施情况进行了检查。要求校方提高防范责任意识,严防不法人员、危险物品进入校园。

接下来,路南警方将进一步强化校园内部安全防范、校园周边巡逻防控和校园周边隐患排查,加强各项防范措施,为校园开学撑起“平安伞”。(董洁 史孟贤 李雪松)

